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lant ou la moindre gelée. Arroser abo-n
damment les plantes dont les fleurs ne
souffrent pas du contact de l'eau. Employ-
er quelquefois du purin étendu d'eau jus-
qu'à ce que les plalites soient arrivées à la
fin de la floraison. Elles prennent aussi de
la vigueur et supportent plus facilement
leur sortie de la serre chaude. Tenir à la
lumière les plantes en voie de croissance et
les tourner fréquemment. Il faut enlever
les plantes aussitôt qu'elles ont perdu leur
beauté, ou qu'elles sont attaquées par les
poux ou la rouille. C'est fépoque de par-
tir les boutures de rosiers, de verveines, de
pétunias, de fuchsias. de geraninnis et des
autres plantes semblables.

Les serres destinées aux vignes at aux
fruits n'exigent que peu de soins pendant
ce mois, si ce n'est le maintien d'une tem-
pérature égale et assez basse et la protec-
tion contre l'humidité et les mulots. Si
on craint l'humidité il suffit de placer un
morceau de chaux d'une livre à chaque pied
de vigne. Dans les serres où on maintient
une température modérée il est trop tôt
pour relever les vignes et les préparer à une
nouvelle pousse. Pourtant si on désire
une récolte très-hative on attachera la vigne
aux échallas, on arrosera avec du purin et
la température sera maintenue entre 45° et
à>0, rarement plus haut et jamais de gelée.

Pechers et abricotiers.
Les mêmes soins avanceront leur florai-

son dans l'espace de quinze à vingt jours.
Chaque fois que la rouille apparaît, il faut
seringuer les plantes avec de l'eau chargée
,de souffre.

FLEUES DE SALON.
Pendant les nuits froides, les fleurs doi-

vent être éloignées des fenêtres et placées
au milieu du salon. Tant que la tempéra.
ture extérieure se maintient à 35° .il ne
faut aérer que le moins possible et pendant
quelques minutes seulement.

Le feuillage des plantes doit être nettoyé
-avec soin à l'aide d'une éponge, puis arrosé
avec précaution en donnant à la quantité
d'eau nécessaire à chaque espèce. L"air
sera une température moyenne de 60°, ja-
mais au-dessus de 80°, surveiller les insec-
tes et les détruire à la première apparition.
Retourner fréquemment les pots pour em-
pêcher la croissance plus d'un côté que de
l'autre. Les rosiers seront tenus dans un
chassis exposé au sud; aussitôt que les
plantes sont bien parties, arroser fréquem-
ment, et ventiler une fois par jour.

Les camélias supportent 30 de froid sans

en souffrir le moindrement, aussi les con-
serve-t.on plus facilement que les geraniums,
excepté à l'époque de la floraison. La-gelée
alors détruit leurs fleurs. L'air d'une cave
hermétiquement fermée détruit également
les boutons. Copeland dit:

" Aussitôt que la végétation se réveille,
les boutons de fleur enflent; il ne faut en
laisser que deux ou trois sur chaque bran-
cle et enlever les autres avec la pointe des
ciseaux, autrement ils se nuisent.

" Sous aucune autre circonstance il ne
faut les placer dans une chambre très-
chaude, car la chaleur fera tomber les bou-
tons. Les camélias font bien lorsqu'ils sor-
tent toutes les fleurs en même temps et re-
commencent une nouvelle floraison. Ils
sont exposés à perdre les boutons les plus
bas et à de -fleurir que de la tête. Il faut
prévenir cela en arrosant régulièrement et
abondamment pendant que les bourgeons
se développent on évitera aussi leur chute.

Plusieurs variétés de camelias ne peu-
vent être cultivées dans les salons, elles se
distinguent par des boutons bruns, secs et
durs, tels sont les anemonc, fiera, cagcr,
tonia clconia,fulgens, atro rubens; éviter
aussi les icoodsii, danderii et dorsetia qui
ont de la difficulté à s'épanouir, par le
grand nombre de leurs pétales. Les plus
recommandables sont les blanes doubles,
conchi flora, éclipse, furibriata, florida, imi-
bricata, maliflora, poeniflora, punctula,
coirili, rosii, spcciosa, variegeta et incar-
nata; on pourrait encore ajouter quelques
autres variétés, mais celles-ci sont celles
qui s'accommodent le mieux d'une haute
température.

La culture des hyacinthes dans des va-
ses exige une attention toute particulière
pour prévenir le contact de l'eau avec le
bulbe, car l'excès d'humidité avant l'émis-
sion des racines, amène la pourriture. Les
vases seront tenus à la fraîche jusqu'à ce
que les racines soient arrivées à moitié de
la profondeur du vase et plus elles seront
longues avant la floraison, le mieux sera la
plante. Il faut alors changer l'eau au
moins une fois par semaine. On pourra
déterminer l'époque de la floraison en pla-
çant les vases àt une température plus ou
moins élevée; le froid retardera l.a floraison,
alors que le vase sera rempli de racines.
La facilité avec laquelle les bulbes pourris-
sent rend leur culture dans l'eau incertaine.
Et lorsqu'elle réussit, le fait seul de leur
épuisement complet après la floraison en-
gage un grand nombre de per-sonnes à1 les
cultiver dans les pots de fleurs transplantés


